
 

 
 
  

 
 

 

 

 

FANTASY NIGHT 

Od úterního večera 25. 10. do středečního rána proběhlo na naší škole něco, co už, jak pan učitel taktně naznačil, 
mělo být dávno pohřbeno. Každoročně si prý říká: „Letos už ne!“ Ale i tak se to jako zázrakem letos opět událo. 
Dělá, jako by ho nebavilo celou noc prosedět v tělocvičně/třídě, zabalený ve spacáku, a s bandou drzých 
pubertálních dětí koukat až do brzkých ranních hodin na Pána prstenů. Ano, opět, a s naším velkým potěšením, 
proběhlo Fantasy night, aneb „Spánek není důležitý, důležité je, jestli zničí ten prsten!“ Všichni jsme se natlačili 
do jedné třídy a po menším „boji“ o to, kdo bude ležet na gauči, jsme mohli začít promítat. Člověk by si myslel, 
že jako první odpadnou šesťáci, a ne žáci deváté třídy… Některé osoby neviděly ani první díl. Oni ví, hanba vám! 
I když, jezdit ve snech traktorem po lese, je pro někoho možná větší zábava než nebezpečná cesta za zničením 
prstenu v hoře Osudu. Nebudeme si ale nic nalhávat, tři filmy po třech hodinách… Jen tak někdo nevydrží být 
vzhůru devět hodin, a tak třetí díl prospala většina zúčastněných. Po uklizení třídy jsme se všichni rozprchli zpět 
do svých domovů. Někdo tuto noc dospal a někdo se z toho ještě do teď (vůbec nemyslím sebe!) nemůže 
vzpamatovat.   Karla Jedličková, 9.třída  
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Přírodovědná vycházka 

V pátek 11. 11. se v obci Větřkovice konal 
výlov rybníka. Celá 7. třída se vydala na tuto 
akci. Před začátkem vyučování jsme stáli 
venku a po zvonění jsme se vydali na cestu. 
Po několikakilometrové cestě jsme došli na 
místo. Všichni se hned seběhli u „výlovného“ 
místa. Ryby skákaly sem a tam a někteří 
spolužáci to komentovali slovy:  „Konečně 
svoboda“. To vždy pokaždé, když ryba 
vyskočila z kádě. Poté, když všechny ryby 
byly vyloveny, jsme se přesunuli k velké 
modré kádi, kde plavaly malé rybičky. Po 
nějaké době, když byl rybník vypuštěný, se 
někteří z nás vrhli do zabláceného rybníka. 
Avšak jedna nejmenovaná žákyně zde 
zapadla a byla celá od bahna. Celé 
dopoledne se nám moc líbilo. 
Robin Urbánek, 7. třída 

Beseda o Jižní Americe s Kryštofem 
Zlatníkem 

Dne 11. 11. se uskutečnila beseda s bývalým 
žákem Kryštofem Zlatníkem, který byl o 
letních prázdninách v Jižní Americe. 
Procestoval Peru, Ekvádor, Bolívii a Chile. 
Podíval se i do inckého města Machu 
Picchu. Kryštof cestoval po Americe chvíli i 
se svou rodinou. S jeho mamkou a naší paní 
učitelkou Renátou Zlatníkovou a svojí 
sestrou Kristýnou Zlatníkovou. Ke konci 
besedy nám ukazoval kámen, na kterém 
bylo zlato, stříbro a železo. Mně se celá 
beseda líbila, a také bych se chtěl podívat 
do Jižní Ameriky. 
Tadeáš Dušek, 7.třída 
 

http://zsbrezova.rajce.idnes.cz/Beseda_s_Krystofem_Zlatnikem_11_11_2016/


Exkurze v ZOD Větřkovice 

Dne 30. 9. 2016 se všichni žáci 9. třídy vypravili na exkurzi do ZOD Větřkovice. Po dovozu vlastním autobusem 
ke kulturnímu domu ve Větřkovicích jsme dostali brožurku a tašku s dárečkem. Po netrpělivě očekáváném 
zahájení nám pan František Hellebrand představil ZOD z odborného pohledu. Po panu Hellebrandovi převzal 
slovo také pan starosta Miroslav Černoch a spolu s prezentací nás seznámil s Větřkovicemi. Jako milou 
pozornost jsme dostali chutný bramborák z pravých větřkovských brambor. Po vyhodnocení na nás čekala 
prohlídka samotného družstva. Začali jsme prohlídkou strojů na mechanizaci, dále následovala prohlídka 
malých telátek. Další zastávkou byla paralelní dojírna pro 20 dojnic. Poté jsme se odebrali k bioplynové stanici. 
Tam jsme se dozvěděli, jak bioplynka funguje. Exkurze se blížila ke konci. Z prohlídky jsme přijeli zpátky do 
kulturního domu, kde jsme snědli oběd. Nakonec nám nezbývalo nic jiného, než se rozloučit a odjet zpátky do 
školy. Exkurzi jsme si užili a poznali jsme hodně nových věcí.  Adéla Stixová, 9. třída 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Graficky zpracovala Lucie Burešová, 9. třída. 

ANGLICKÝ TÝDEN 

Konečně jsme se dočkali. Dvacet jedna z 
nás nervózně usedlo do lavic a nechali vše 
na pospas osudu. Čekal nás týdenní 
anglický kurz. Nevěděli jsme, kdo nás bude 
učit, zda mu budeme rozumět, nebo jak 
bude vypadat. Později jsme však zjistili, že 
naše obavy byly zbytečné. Po chvilce nás 
přivítal mile vypadající muž, od pohledu 
optimistický a vtipný. Ano, na Noaha 
budeme všichni vzpomínat s úsměvem na 
tváři. Po pár vyučovacích hodinách jsme se 
všichni rozmluvili a začali dělat viditelné 
pokroky. Učení formou hry nám očividně 
velice prospělo a náš pan učitel nám 
přirostl k srdci. Od rána jsme se smáli a ani 
nevnímali to, že naše slovní zásoba se 
každou hodinu rozšiřuje a naše výslovnost 
zlepšuje. Páteční smutné loučení se však 
neobešlo bez dárků, focení, potlesku, 
smíchu a pro některé i bez slz. Týden 
uplynul jako voda a všichni jsme se shodli 
na jednom: Chceme kurz i příští rok!!! 
Eliška Lichovníková, 9. třída  
 

Páťáci v Praze 

Na jaře loňského školního roku se letošní páťáci zúčastnili 

mezinárodní výtvarné soutěže "Hravý architekt - 

architektura pro korunu" u příležitosti výročí narození Karla 

lV. Soutěže se zúčastnily děti z 15 zemí světa. 

Úkolem bylo seznámit se se životem lidí, uměním 

a architekturou v době vlády Karla lV. 

Za 4 měsíce děti splnily mnoho úkolů a v červnu pak 

6 nejlepších výkresů putovalo do Prahy, kde jsou vystaveny 

s pracemi ostatních dětí na výstavě ve Valdštejnské 

jízdárně. 

Odměnou za čtyřměsíční práci byl 1. 12. 2016 výlet dětí do 

Prahy. Celá třída měla zajištěnu prohlídku historického 

centra Prahy, v budově Národní galerie děti viděly výstavu, 

absolvovaly výtvarné dílny. 

Dokonce také zažily atmosféru vánočních trhů na 

Staroměstském náměstí.  

Ivana Šípková                    

Vikingové 

13. 10. 2016 k nám přijeli na 
návštěvu dva pánové z 
pardubické skupiny historického 
šermu. 
Připravili si pro nás vzdělávací 
vystoupení o Vikinzích. 
Dozvěděli jsme se, jak v té době 
žili, jak se 
oblékali, a jak podnikali 
loupeživé výpravy na lodích. Do 
hry byli zapojeni i někteří žáci. 
Nakonec jsme viděli ukázku boje 
Vikingů. Vystoupení se nám 
velmi líbilo. 
Tereza Vrbatová, 7. třída 

 

http://zsbrezova.rajce.idnes.cz/Pernstejni_-_Vikingove_11_10_2016/
http://zsbrezova.rajce.idnes.cz/Anglicky_tyden_12_16_09_2016/
http://zsbrezova.rajce.idnes.cz/Pernstejni_-_Vikingove_11_10_2016/

